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Ak ešte neviete, ako otvárať súbory PDF, ale potrebujete otvoriť súbor vo svojom počítači, musíte poznať niektoré jemnosti, na ktoré sa teraz pozrieme. Nepokúšajte sa otvoriť súbor tohto formátu pomocou štandardných programov, ktoré máte nainštalované na vašom počítači, pretože aj keď sa vám podarí súbor otvoriť v niektorom editore, v žiadnom prípade sa táto akcia nevykoná správne. Dnes uvedieme príklad programu, pomocou ktorého sa môžete naučiť otvárať súbor PDF.



Prvá prihláška




ako otvárať súbory pdf

Rozhodli sme sa poskytnúť najjednoduchšiu možnosť, alebo skôr na prácu so súbormi PDF potrebujete program AdobeReader. Ak je vyššie uvedený program už nainštalovaný vo vašom počítači, nemusíte ho sťahovať a inštalovať z internetu. V opačnom prípade vám odporúčame stiahnuť si program AdobeReader z oficiálnej webovej stránky, stačí zadať názov do vyhľadávača a webová stránka adobe.com sa pred vami okamžite zobrazí. Mimochodom, daný program je špecializovaný softvér špeciálne na prácu s týmto formátom súborov, pričom sa naučíte nielen otvárať súbory PDF, ale aj ich vytvárať. Ak chcete, môžete to urobiť bez vyhľadávacieho nástroja, jednoducho zadajte adresu stránky do riadku prehliadača - adobe.com. Po prechode sa vám zobrazí hlavná stránka webu vývojára, obsahuje veľa užitočných programov. Vašou úlohou je však prejsť takmer úplne na koniec stránky a tam nájdete odkaz na program AdobeReader.



Kde nájsť




ako otvoriť chránený súbor pdf

Po prejdení na stránku, ktorú potrebujeme, si budete môcť stiahnuť program do svojho počítača, ale odporúčame, aby ste si ho nestiahli priamo z tejto stránky, ale nasledovali odkaz s názvom: Máte iný jazyk alebo operačný systém?. Na tejto stránke môžete určiť, ktorý operačný systém máte nainštalovaný, vybrať jazyk v manuálnom režime, ako aj požadovanú verziu programu. Potom už len kliknite na tlačidlo „Stiahnuť“a po stiahnutí nainštalujte program do počítača.



Práca s nástrojom

Po inštalácii programu máte stále nevyriešenú otázku, ako otvoriť chránený súbor PDF? Najprv musíte spustiť program. Je to potrebné, ak potrebujete vytvoriť nový súbor a ak chcete iba otvoriť existujúci súbor, vyberte AdobeReader z navrhovaného zoznamu s programami – a súbor sa spustí pomocou neho.



Chyba




ako otvoriť poškodený súbor pdf

Pozrime sa teraz, ako otvoriť poškodený súbor PDF? V skutočnosti môže dôjsť k poškodeniu súboru po rôznych akciách, napríklad môže ísť o nesprávne uloženie. Ak chcete pracovať s poškodenými súbormi tohto typu, budete musieť použiť ďalšie programy. Existuje veľmi jednoduchý nástroj s názvom eRepair PDF, ktorý možno použiť na otváranie a dokonca aj opravu poškodených súborov PDF. Najprv si musíte stiahnuť tento program a potom ho nainštalovať do počítača. Spustíme program, pred vami sa objaví okno, v ktorom by ste mali zadať cestu k súboru. Hneď by som rád poznamenal, že tento program je platený, ale ak chcete ušetriť peniaze a čas, odporúčame vám zakúpiť si licenciu. Bohužiaľ, v niektorých prípadoch tento nástroj nemusí pomôcť, napríklad keď súbor nebol úplne stiahnutý z internetu. V súčasnosti existujú aj špeciálne programy, ktoré sú určené nielen na otváranie poškodených súborov, ale aj na ich obnovu.

Ak potrebujete jednoduchý program na vyriešenie otázky, ako otvárať súbory PDF, ponúkneme vám ďalšiu dobrú možnosť. FoxitReader je jednoduchý nástroj a tiež nie je preťažený rôznymi doplnkovými funkciami, ktoré AdobeReader má, takže veľa používateľov volí zjednodušenú verziu. Najzaujímavejšie je, že program je prenosný, respektíve nevyžaduje inštaláciu. Rýchlosť práce možno pripísať aj pozitívnemu momentu, naozaj funguje rýchlejšie ako AdobeReader.



Bezplatná alternatíva




ako otvoriť súbor pdf

S FoxitReaderom môžete použiť jednu z troch možností škálovania. V prípade potreby môžete pridať svoje pripomienky, ako aj vytlačiť potrebné dokumenty. Program je vybavený interným vyhľadávaním v dokumentoch, respektíve je veľmi jednoduché nájsť potrebné informácie vo veľkom dokumente.

Okrem plusov je tu jedno podstatné mínus – nie vždy správna práca s obrázkami, ako aj ich spracovanie. Ak sa však chcete naučiť iba otvárať súbory PDF, tento jednoduchý a pohodlný nástroj vám určite vyhovuje, najmä preto, že ho možno použiť v bezplatnej verzii. Nakoniec poznamenávame, že vývojár formátu, Adobe Systems, pôsobí v Spojených štátoch, je jedným z najväčších softvérových vývojárov a má ústredie v Kalifornii.











Odporúča:


Ako povoliť súbory cookie v rôznych prehliadačoch? Čo sú súbory a ako si súbory cookie nainštalovať sami?




Plné fungovanie stránok je určené mnohými parametrami. Jednou z nich je podpora cookies. Cookies sú nevyhnutným prvkom, ktorý výrazne uľahčuje život užívateľovi internetu a maximálne mu spríjemňuje prácu na internete

Ako otvárať skryté súbory na flash disku. Vírus v skrytých súboroch



Väčšina používateľov čelí takému problému, ako je vírus, po ktorom je ťažké vidieť skryté súbory na jednotke flash. Tohto problému sa môžete zbaviť niekoľkými rôznymi spôsobmi. Hlavná vec je správne dodržiavať postupnosť akcií

Ako obnoviť súbory na flash disku? Ako obnoviť informácie na jednotke Flash



Existuje mnoho dôvodov, prečo môžeme stratiť dáta uložené na flash disku. Ide o náhodné vymazanie alebo formátovanie, nesprávne vybratie zariadenia z USB portu atď

Ako otvárať súbory fb2: neobmedzený formát vedomostí



Vyskytol sa pseudoproblém, často vyjadrený ako ťažkosti pri rozhodovaní o tom, ako otvoriť súbory fb2. Digitálne knižnice, ktoré vám umožnia efektívne a obzvlášť pohodlne využívať čas strávený s vami, pozostávajú najčastejšie z kníh so spomínanou nadstavbou

Ako previesť súbory JPG do formátu PDF: 2 jednoduché spôsoby



Od nástupu formátu PDF sa stal jedným z najuniverzálnejších a najžiadanejších medzi používateľmi akejkoľvek úrovne školenia, pretože kombinuje použitie grafických a textových údajov






















Populárne príspevky


	









Proteínové kokteily. Ako pripraviť proteínový kokteil

2024







	









Nástrojová oceľ. Oceľové triedy

2024







	









Ako odstrániť podráždenie na tvári

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Najlepšie nápady na osobný denník. Zaujímavé nápady pre osobný denník (foto)







	



Volume decoupage: majstrovská trieda pre začiatočníkov s použitím štrukturálnej pasty. Objemové decoupage fliaš







	



Ako si vybrať šumivé víno? Aké druhy šumivých vín existujú? Ktorá značka vína je najlepšia?







	



"Atrovent" na inhaláciu: návod na použitie, analógy a recenzie







	



Žlté lekno: popis a aplikácia rastliny







	



Zlé návyky a ľudské zdravie







	



Chov a chov králikov doma







	



Také iné sviatky v decembri







	



Formy a podstata podnikania. Podstata malého podnikania







	



História politických a právnych doktrín. Vývoj politickej a právnej teórie







	



Do akého veku sa platí výživné na dieťa? Zákon o výživnom







	



"Ambrohexal": návod na použitie, recenzie







	



Charr (ryba): recepty, fotografie. Ako variť loakovskú rybu?







	



Svaly ľudskej hlavy, ich štruktúra a funkcie







	



Ciele a princípy účtovníctva. Základné účtovné zásady
















Najlepšie články


	









Turecký priateľ ma naučil sušiť paradajky na zimu. Jednoduché a nezvyčajne chutné: recept

2024







	









Ryba v mojej chladničke sa pokazila a nemohol som dostať von ten zápach. Sused povedal, ako rýchlo vyriešiť problém

2024







	









Žena sa presťahovala k manželovi. Nečakala, že sa správanie jej svokry zmení

2024






























Poradenstvo


	



Katastrofa spôsobená človekom – čo to je? Prečo sa v Rusku vyskytujú katastrofy spôsobené človekom?

S pokrokom sa objavil výraz „katastrofa spôsobená človekom“. Tento relatívne nový koncept je neoddeliteľne spojený s vývojom celého ľudstva







	



Amaryllis: domáca starostlivosť (foto). Prečo amaryllis nekvitne?

Napriek tomu, že tejto krásnej kvetine sa môže dariť aj na otvorenom priestranstve, väčšinu ľudí znepokojuje otázka, ako pestovať amaryllis svojpomocne. Domáca starostlivosť o túto nádhernú rastlinu nie je prakticky náročná. Stačí poznať pár požiadaviek, ako ju sadiť, zalievať, rezať a množiť







	



Samonivelačná podlaha: recenzie, tipy a triky

Čo je samonivelačná podlaha? Ide o určitý typ poteru, na ktorého zariadenie sa používajú samonivelačné zmesi. Zároveň môže mať samonivelačná podlaha veľmi malú hrúbku (najmenej tri a pol milimetra)







	



Úplná móda – nápady, tipy

Ako vyzerať módne a štýlovo bez ohľadu na typ postavy? Móda pre obézne ženy zahŕňa oblečenie akéhokoľvek typu. Tipy a nápady, ako vyzerať krásne pre moletky







	



Liečivé vlastnosti Echinacea purpurea

Liečivé vlastnosti Echinacea purpurea umožňujú jej použitie pri mnohých chorobách. Zloženie rastliny, vrátane selénu, železa, kremíka, vápnika, zlepšuje krvný vzorec, posilňuje kosti, zuby a imunitný systém. Indiáni používali echinaceu na hadie uhryznutie a popáleniny, choroby ďasien a hnisavé rany, artritídu a ischias. Nádory sa potierali listami, vredy sa liečili šťavou




















Odborný názor


	



Administratívne voľno: vlastnosti udeľovania

Ktokoľvek z nás môže mať osobné záležitosti, ktoré nemôže vyriešiť cez deň voľna a počas pracovných dní sme pracovne zaneprázdnení. Málokto si ale pamätá, že v niektorých prípadoch má právo ísť na takzvané administratívne voľno. Za akých podmienok môže zamestnávateľ poskytnúť svojmu zamestnancovi takéto dni voľna? Aké dlhé môže byť administratívne voľno? A čo ak zamestnávateľ takúto žiadosť odmietne? O tom - v článku







	



Vredy na jazyku: pravdepodobné príčiny a liečba

Vredy na jazyku môžu vyzerať ako pľuzgiere, vredy, cysty atď. Vo väčšine prípadov takéto formácie nepredstavujú žiadne nebezpečenstvo. Ale niekedy tieto prejavy signalizujú prítomnosť vážneho ochorenia, ktoré si vyžaduje naliehavú lekársku pomoc







	



Ako vymazať vyrovnávaciu pamäť v Opere: pokyny pre začiatočníkov

V tomto článku vám poviem, ako vymazať vyrovnávaciu pamäť v "Opera". Tento proces prebieha v priebehu niekoľkých sekúnd a zároveň prináša značné výhody







	



Stomatitída u dieťaťa. Ako liečiť túto chorobu?

Malé deti často trpia zápalovým procesom, ktorý postihuje ústnu sliznicu. Toto ochorenie sa nazýva stomatitída. Patológia sa môže vyvinúť paralelne s chorobami, ako je šarlach, nedostatok vitamínov a osýpky







	



Liečba popálenín doma ľudovými prostriedkami

Popáleniny sú poškodenie tkaniva v dôsledku vystavenia teplu, jedovatým rastlinám, chemikáliám, určitým liekom, elektrickej alebo radiačnej energii. Líšia sa závažnosťou. Liečba popálenín doma ľudovými metódami je účinná len v miernych formách




















Najlepšie články


	



Výskumníci tvrdia, že páry, ktoré sa hádajú, sa často skutočne milujú

Hádate sa často so svojím blízkym? Je to správne, pretože takto posilníte svoj vzťah







	



Kamarát často varí mleté mäso so zeleninou a korením: vyjde z toho celkom slušné jedlo, ostáva už len pridať prílohu

Toto jedlo sa pripravuje veľmi rýchlo. V skutočnosti je to len mleté mäso ochutené originálnym korením. Bravčové mäso a lístky mäty som aspoň nekombinoval. Ale ukáže sa to naozaj veľmi chutné a voňavé. Môj priateľ to všetko podáva len na listoch šalátu. Občas pridá čerstvú zeleninu. Takéto mleté mäso rád varím ako prílohu k výdatnej prílohe







	



Všetky jedlá mojej mamy vyzerajú perfektne: moje obľúbené predjedlo je vyprážaná špargľa, citrón a párky

Spomedzi rôznych jedál získala vyprážaná špargľa veľa pozitívnych ohlasov. Táto zelenina môže byť veľmi chutným občerstvením. Okrem vyprážanej špargle budete potrebovať aj citrón a pár plátkov párkov. Ako uvariť toto predjedlo, chcem povedať v tomto článku







	



Nikto nemá rád špenát, ale moja mama navrhla, ako ho uvariť chutne: bude sa páčiť najmä fanúšikom ázijskej kuchyne

Špenát je produkt, ktorý má špecifickú chuť, a preto ho nemá každý rád. Táto zelenina je však veľmi užitočná. A z nej môžete variť veľa zaujímavých a originálnych druhov jedál. Recept diskutovaný v článku je veľmi jednoduchý a nevyžaduje veľa času a skvelé kulinárske zručnosti. Toto jedlo určite poteší znalcov ázijskej kuchyne







	



Oblečenie delíme do dvoch kategórií: na distribúciu a predaj. Odborník prezradil, ako usporiadať veci v skrini

Skrine sú často chaotické. Aj keď máte priestrannú šatňu, skôr či neskôr si všimnete, že všetok priestor v nej je zaplnený. Každý deň odtiaľ vyťahujeme veci a dávame ich späť, pričom v ňom iracionálne zaberáme miesto. Okrem toho si ľudia často kupujú nové oblečenie, ale neponáhľajú sa vyhodiť staré. Z tohto dôvodu sa skriňa rýchlo naplní a stane sa nedbalým. Ako sa z toho rýchlo dostať a správne si veci zorganizovať?
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